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Ata da 1o (primeira) Sessão Extraordinária do 1o (primeiro) período legislativo de 2O26

(dois mil e vinte seis) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a
presidência da Exm" Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 29 (vinte e

nove) dias do mês de janeiro de 2026 às 16:00 (dezesseis) horas no prédio da Câmara

Municipal situada à praça Severino Barbosa de Sales n" 227, Centro, Vertente do

Lério/PE - Teve início a '1o (primeira) Sessão Extraordinária do 1o (primeiro) período

legislativo; que teve a presença dos vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES

SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, EDSON

FARIAS DE VASCONCELOS, JOSIANO SOUZA DA SILVA, NELSON LUIZ DA

SILVA, SAULO DE LUCENA BARBOSA e SEVERINO ADRIANO SANÍOS DA SILVA,

faltou o vereador ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, por motivos superiores.

lniciada a sessão, a senhora presidente agradeceu a Deus por mais um día de

trabalho, saudou todos os presentes e convidou o primeiro secretário para Íazer a

leitura das correspondências recebidas e da Ata da sessão anterior, que após lida, foi

submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a

presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVAconvidou o 2o (segundo) secretário

para Íazer a leitura do expediente do dia. Foi apresentado o Projeto de Resolução do

Legislativo N" 001/2026, cuja Ementa: Dispõe sobre a Íixaçãoi atualização do valor do

Salário MÍnimo a ser pago aos Servidores da Câmara Municipal de Vertente do Lério-

PE e dá outras providências. O Projeto de Resolução N" 001/2026, foi colocado em

discussão e o vereador Saulo de Lucena Barbosa solicitou a palavra, e informou a

Mesa Diretora que o Projeto de Resolução do Legislativo N' 00í/2026 veio para

ser votado em REGIME DE URGÊNCIA vide à necessidade de assegurar a imediata

adequação da remuneração dos servidores da Câmara Municipal ao novo valor do

salário mínimo vigente, com a aplicação da mesma alíquota estabelecida para o

salário mÍnimo nacional, garantindo o efetivo pagamento dos valores atualizados, o

cumprimento da legislação federal, a preservação do poder aquisitivo e a regularidade

da folha de pagamento. De ponto a presidente Severina França de Sales Silva

colocou o pedido de regime de urgência em discussão, em seguida em votação pelo

plenário da casa, tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade dos presentes. O

Projeto de Resoluçâo n'001/2026, foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Projeto de Resolução No 0022026,
que Aprova com Ressalvas, as Contas de Governo do Exercício de 2023 da Prefeitura

Municipal de Vertente do Lério-PE, do Gestor Sr. Renato Lima de Sales, deliberando
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sobre o Parecer do TCE-PE, Processo TC No 24100610-7. O Projeto de Resolução
N" 002/2026, foi colocado em discussão e o vereador Nelson Luiz da Silva solicitou

a palavra, e informou a Mesa Diretora que o Projeto de Resolução No 002/2026 veio
para ser votado em REGIME DE URGÊNCIA, vide à necessidade de viabilizar o envio

do resultado ao TCE-PE, regularizando a documentação da prestaçáo de contas, que

depende da deliberação desta Casa Legislativa para o prosseguimento dos kâmites
legais. De ponto a presidente Severina França de Sales Silva colocou o pedido de

regime de urgência em discussão, em seguida em votação pelo plenário da casa,

tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de
Resolução n" 00212026, foi colocado em votação, tendo o mesmo sido aprovado por

7x0 (sete) votos a favor. Dando continuidade, a presidente facultou a palavra.

Encerrada as falas e, nada mais havendo a tratar, a presidente Severina França de
Sales Silva, agradeceu a todos os presentes e convocou os vereadores para 3o

Sessão Ordinária do 1o (primeiro) período legislativo de 2026, com data prevista para

o dia 05 (cinco) de fevereiro de 2026 às 15:00 (quinze) horas no Prédio da Câmara de

Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a sessão e para constar;
pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente ser assinada.
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